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Finden Sie die vorgegebene Anzahl Schiffe. Es gilt:
Die Zahl am Ende jeder Zeile oder Spalte sagt
lhnen, wie viele Felder durch Schiffe besetzt sind.
Schiffe durfen sich nicht bertihren, weder hori-
zontal noch vertikal noch diagonal. Das heisst,
jedes Schiff ist vollstandig von Wasser umgeben.
Tipp: Markieren Sie 0-Zeilen und O-Spalten als
Wasser. Zeichnen Sie um die Schiffe herum das
Wasser ein. Streichen Sie gefundene Schiffe ab.

Finden Sie die 8 Unterschiede. O O
Der russische Klnstler Boris O ..-. .. .. -.
Kustodijew (1878 bis 1927) litt O aEpaEeEb 0000

an Tuberkulose der Wirbelsaule

und verbrachte ein Jahr in einem O O O
Schweizer Sanatorium. Als das O

Bild «Skilaufer» entstand (1919,

Original oben), war sein Unterleib

bereits seit drei Jahren gelahmt.  Auflésung aus Heft Nr. 26/2017 .
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Vervolistindigen Sie das Ratselgitter mit X undO. Es gilt:

Es dirfen nicht
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in einer Reih O X
odeer gpalfe : X X X O .
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vorkommen.
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Spalte hat es
gleich viele

X und O. X X
Alle Zeilen und X O
Spalten sind X X O X X

einzigartig.
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